

党建引领 助力 小个专 经济发展

马鞍山市市场监管局召开 小个专 综合党委成立暨 小个专 党建工作推进会



市市场监管局党组书记
王庆荣讲话



市“小个专”综合党委书记
曹道发主持会议

4月10日上午,马鞍山市小个专综合党委成立暨小个专党建工作推进会在市市场监管局11楼会

议室召开。全市各区县市场监管局分管领导以及部分小个专党员代表参加了会议,市市场监管局党组

书记王庆荣出席会议并讲话。会议由市小个专综合党委书记曹道发主持。

马鞍山市小个专综合党委是全市小微企业、个体工商户、专业市场的党建工作机构,经市委组织部批准同意,由市市场监管局党组领导,接受市委非公有制经济和社会组织工委及安徽省小个专综合党委指导,指导协调各县、区、园区市场监管部门配合同级党委组织部、非公经济和社会组织工委抓好小个专党建工作。马鞍山市小个专综合党委由党委书记曹道发,副书记李琴、黄治平,专职副书记张秋红,党委委员林斌、禹泽民、姜有保、鲁焰、李帮英、吴军、邓艳11名成员组成。

市小个专综合党委书记曹道发对我市下一步小个专党建工作

的开展进行了部署,要求各县区市场监管局加快组建小个专综合党委,扎实开展2020年小个专党建工作示范街(区)创建工作,再創一批特色鲜明、成效显著的小个专党建工作先进典型。

王庆荣在讲话中强调了我市小个专综合党委成立的重要意义。小个专综合党委的成立为促进我市小个专持续快速健康发展提供了坚强的组织保障,标志着我市小个专党建工作步入了新的发展阶段,有利于进一步推动扩大小个专党组织的覆盖面和影响力,提升组织力。

王庆荣还就抓好全市小个专党建重点工作提出三点要求:一是深化思想认识。要提高政治站位,充分认识做好小个专党建工作的重要意义。二是明确职能定位。要在党

委组织部指导下,认真落实党中央关于加强和改进非公有制经济组织党建工作的决策部署,全力配合抓好小个专党建工作。要将党建工作融入市场监管、服务企业的全过程,以党建工作不断促进小个专落实企业主体责任。三是突出工作重点。要在推动扩大小个专党的组织覆盖基础上,以提升组织力为重点,突出政治功能,创新工作方式,围绕宣传贯彻党的路线方针政策,促进企业健康发展等开展工作,更好地发挥基层党组织的战斗堡垒作用、党员的先锋模范作用。

请关注宁马都市圈
更多精彩内容



会议现场

南京交警 鼓励电动车驾乘人员佩戴头盔

为进一步规范电动自行车管理,切实增强电动自行车驾乘人员交通安全意识,4月17日,南京市公安局交通管理局发布《关于实施驾乘电动自行车佩戴安全头盔管理措施的公告》。公告要求,自2020年5月1日起,积极鼓励电动自行车驾驶人佩戴安全头盔,对未佩戴头盔的,交管部门将对其进行交通安全教育。

南京交管部门调取事故分析发现,涉及非机动车的死亡事故中,大多数是因闯红灯、逆行、随意横穿等违法行为酿成恶果,绝大多数死者都因未佩戴头盔,事故发生时头部受到重创,造成死亡的惨痛结果。

通过对南京市2019年死亡交通事故进行分析,涉及电动自行车的占全市总数的49.9%。其中,64.9%发生在城市普通道路,17.5%发生在县乡道路,8.2%发生在国省道路。通过分析死亡案例,事故中电动车骑行者

不佩戴头盔,头部最易受到伤害,全市因颅脑损伤死亡的人数,占电动自行车事故死亡人数的81.6%。在涉及电动自行车的死亡事故中,95%以上都未佩戴头盔,而正确佩戴头盔的驾乘人员在交通事故中无一死亡。

这些事故都是因不遵守交通法规酿成,但却因戴不戴头盔一个选择,一些生命就此结束。南京交管部门提醒广大电动自行车驾乘人员,安全头盔是“生命盔”,正确佩戴头盔,是为了自己的生命安全。

除了戴头盔,遵守交通规则同样非常重要。引发电动自行车事故违法行为中,排名前五位的是:未按规定让行、违反交通信号、逆行、违法占道行驶、违法上道路行驶。为了您的安全,请遵守交通法规。南京交警倡导广大骑行者,遵守交通规则,文明出行,正确戴好头盔,平安出行!

通讯员 宁交轩 南京晨报/爱南京记者 姚均祥

江苏省财政 环保贷 政策成效明显

截至一季度末为企业融资节省近8000万元

近日,记者从江苏省财政厅自然资源和生态环境处获悉,为进一步做大做强环保贷品牌,撬动更多金融资源支持生态环境高质量发展,2020年,江苏省财政采取多项举措,进一步推进完善环保贷政策:

一、扩大合作银行范围:为进一步调动合作银行的积极性,建立适当竞争机制,吸引金融资本投入生态环境领域,经金融机构申请、省生态环境厅审核,增加省农村信用社联合社、建设银行、交通银行、招商银行等4家银行为第二期合作银行。

二、提高单一项目贷款限额:将单一项目贷款限额从2000万元提高到5000万元,通过提高项目贷款上限,进一步提高环保企业申请贷款和金融机构发放贷款的积极性。

三、调整优化贷款利率:按照国家和江苏省关于贷款利率参考基准的要求,相应调整为贷款市场报价利率(LPR)。

四、上线江苏省综合金融服务平台:联合省地方金融监管局、省联合征信有限公司,将环保贷业务上线江苏省综合金融服务平台,实行线上申报、审贷、放款,并建立定期数据统计和工作通报机制,强化考核,提高审贷效率。据了解,截至2020年一季度末,江苏省已有286个项目纳入环保贷生态环保项目库,其中189个项目实现贷款投放,累计贷款金额93.13亿元,为环保企业节约融资成本近8000万元。

从支持项目类型来看,环保贷共支持污染防治项目54个,节能环保服务项目78个,生态保护修复和资源循环利用项目39个,可再生能源及清洁能源项目12个,节能节水项目和其他生态环保类项目6个。从支持企业情况来看,环保贷支持民营企业项目119个,数量占比62.96%,累计贷款金额46.35亿元,支持国有企业项目70个,数量占比37.04%,总贷款金额46.78亿元。南京晨报/爱南京记者 许崇静